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375ml 
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 WHITE WINES     
      
1 BARON P ROTHSCHILD VIOGNIER, VIN DE PAYS, FRANCE    20.00 
 Fresh tropical fruit and juicy pineapple flavours  

are mingled with some well-integrated mineral notes. The 
highly aromatic finish expresses fullness and charm. 

    

      
2 SAUVIGNON TOURAINE PERCLARE, FRANCE     24.00 
 Expressive Sauvignon Blanc from the Loire showing exotic 

fruits on the nose. Great alternative to New World 
Sauvignon Blanc or Sancerre. 

    

      
3 MUSCADET VIEILLES VIGNES FOLIETTE, FRANCE    25.00 
 Classic Muscadet, bottled on the lees for extra freshness 

and flavour. Crisp, dry and with a long, lasting flavour. 
    

      
4 SANCERRE, DOMAINE HUBERT BROCHARD, FRANCE     36.00 
 Classic dry, steely Sauvignon fruit with subtle smoky 

grapefruit character and an intense core of crisp,  
Minerally fruit. Elegant and long  

    

      
5 CHABLIS GERARD TREMBLAY, FRANCE    35.50 
 Gerard Tremblay produces the most elegant style of 

Chablis—very mineral, clean and unspoilt by excessive oak. 
An old fashioned & worthy style. Good honeyed fruit on the 
nose with crisp, steely fruit on the palate. 

    

      
6 MEURSAULT, DOMAINE DU PAVILLON, ALBERT BICHOT, FRANCE     75.00 
 Top flight Meursault; rich and buttery with toasted hazelnut 

and ripe fruit flavours.  
    

      
7 GEWÜRZTRAMINER, HUGEL, FRANCE     34.00 
 Only in Alsace does the aromatic expressiveness of this 

variety attain such summits. Spicy and suave, enjoy on its 
own, or as a marvellous accompaniment to all rich, spicy 
dishes.  

    

      
8 VERDEJO, DUQUESA LAN SPAIN 4.60 5.85 11.45 21.50 
 Wonderfully dry with fresh acidity. This Verdejo is bright and 

crisp with fabulous citrus flavours of lemon and grapefruit.	
  
    

      
9 SIOS PLA DEL LLADONER, COSTERS DEL SIO, SPAIN     26.00 
 Subtle and elegant with fresh citrus and sodt floral aromas. 

Plenty of long lasting fruit flavours in the mouth!  
    

      
10 MASIA BLANCO, CASTILLO PERELADA, SPAIN    23.50 
 Pale yellow in colour with floral, fruity aromas and fresh 

sunny flavours  which are persistent, perfectly balanced and 
complex.   

    

      
11 ALBARIÑO, LOLA, SPAIN     31.00 
 From the coolest part of Rias Baíxas , This wine bursts with 

character showing green apples, pears and citrus fruit with 
hints of fresh herbs. Clean, intense and very long on the 
palate.  

    

      
12 GEWURZTRAMINER VINAS DEL VERO, SPAIN    25.00 
 This wine has a silky, velvety complexity followed by elegant 

notes of white roses and a soft, delicate palate of lychees 
and syrup.	
  

    

      
13 RIOJA BLANCO BODEGAS BERONIA, SPAIN    22.00 
 Made from 100% Viura with no oak contact. This delicate 

wine has aromas of peach and lily petals.	
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14 PINOT GRIGIO, ARDESIA DEL VENETO, ITALY     21.50 
 A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its 

zesty, citrus character and refreshing quality.  
    

      
15 GAVI DI GAVI ROLONA CASTELLARI BERGAGLIO, ITALY     30.00 
 With appealing aromas of pear and green apple, this wine 

has impressive volume and weight in the mouth with superb 
balance of all components. Its tangy acidity is the classic 
hallmark of Gavi.	
  

    

      
16 FIANO SCHOLA SARMENTI, ITALY     26.50 
 A fresh wine with a touch of mineral notes and a good 

sapidity fading into a well-balanced and a long, lasting finish. 
    

      
17 CHENIN BLANC, FRANSCHOEK CELLAR, SOUTH AFRICA  3.90 5.00 9.85 18.50 
 Honeyed pear, butterscotch and citrus flavours with firm 

minerality and spicy edge. Rich, intense, yet elegant and 
delicate on the palate.  

    

      
18 SÉMILLON, FRANSCHHOEK CELLAR, SOUTH AFRICA     24.50 
 Pale gold and vibrant with expressive peach, lemon cream 

and orange blossom aromas and luscious ripe tropical and 
tangy citrus fruit flavours entwined with alluring vanilla spice. 
Graceful and pleasing in freshness and length.  

    

      
19 RESERVE SEMILLON, VERGELEGEN, SOMERSET WEST, SOUTH AFRICA    32.00 
 Attractive light green colour. Nose shows intense citrus, 

white flowers, honey and spice. The wine is finely focused, 
complex and well balanced with a crisp acidity. A dead ringer 
for top quality white Bordeaux, making it fantastic value for 
money. 

    

      
20 SAUVIGNON BLANC, SANTA EMA, CHILE   4.25 5.45 10.65 20.00 
 Wonderfully dry and crisp with intense citrus notes, green 

apples, pear and a tangy finish which really get the taste 
buds going.	
  

    

      
21 CRIOS TORRONTES, DOMINIO DEL PLATA, ARGENTINA     28.00 
 Intense aromas reminiscent of a fresh bouquet of flowers 

and crisp and elegant on the palate. A real treat.   
    

      
22 CHARDONNAY, HAYES RANCH WENTE, CALIFORNIA 4.90 6.30 12.25 23.00 
 Very elegant and mellow with fine tropical fruit flavours and a 

light, lemony cut. Lightly oaked like the Burgundian style of 
Chardonnay.	
  

    

      
23 CHARDONNAY MORNING FOG, WENTE VINEYARDS, USA     34.00 
 A beautiful straw colour with aromas of freshly cut red 

apple, vanilla and soft oak followed by lush tropical and citrus 
fruit flavours and a medium to long refreshing finish.  

    

      
24 SAUVIGNON BLANC LAWSONS DRY HILLS, NEW ZEALAND    28.00 
 Complex and lifted aromatics present an array of characters 

from tropical fruit through to herbal with a strong accent on 
citrus and passionfruit. On the palate, lime and gooseberry 
flavours combine with the crisp acidity and minerality to 
provide perfect balance.	
  

    

      
25 RIESLING, SEIFRIED ESTATE, NEW ZEALAND      31.00 
 A clean varietal nose with lemon-lime notes and delicate 

blossoms. The palate has tropical fruits and succulent 
characters balanced against zesty mouth-watering acidity.  
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 ROSE     
      
26 PINOT GRIGIO BLUSH VILLA MOLINO, ITALY  3.50 4.50 8.80 16.50 
 Unique pale-copper colour; aromatic with delicate citrus 

notes followed by a crisp and refreshing palate.	
  
    

      
27 CLUB HOUSE ROSÉ, FRANSCHHOEK CELLAR,  SOUTH AFRICA     20.00 
 A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its 

zesty, citrus character and refreshing quality  
    

      
28 CRIOS ROSÉ OF MALBEC, SUSANA BALBO, DOMINIO DEL PLATA, 

ARGENTINA  
   28.00 

 A beautiful, deep, vibrant rose color. Beautiful aromas of 
fresh, ripe wild strawberries. On the palate, the flavors of 
strawberries and young cherries accompanied by some 
spice notes and a clean, dry finish. 

    

      
 RED     
      
29 GRENACHE/PINOT NOIR, LES VIGNERONS, FRANCE 3.50 4.50 8.80 16.50 
 Black juicy fruits on the nose with aromas of black cherry 

and white pepper from the Grenache and the subtle notes of 
plum and leather from the Pinot Noir 

    

      
30 BEAUJOLAIS VILLAGES JOSEPH DROUHIN, FRANCE     28.00 
 A deep dark colour with ruby lights. It reveals intense 

aromas of violets, peonies and red berries. The palate has a 
silky smoothness and its delicious fruit lingers for a long 
time.  

    

      
31 CHATEAU BRANDE BERGERE BORDEAUX, FRANCE     24.00 
 Nose of forest fruits, well-structured and rounded on the 

palate, very elegant with a good mouthfeel. Beautifully 
presented in a traditional Bordeaux bottle, this wine is 
outstanding value for money and proves that you don't need 
to spend a fortune to enjoy great Bordeaux. 

    

      
32 CROZE HERMITAGE ETIENNE BARRET, FRANCE    35.00 
 100% Syrah with classic aromas of bramble and a little 

spice. Oak flavours are restrained to let the fruit shine 
through, a characteristic of Etienne’s wines. 

    

      
33 VACQUEYRAS BOUVENCOURT, BROTTE, FRANCE     34.00 
 Delicate Provençal bouquet showing hints of Herbs de 

Provence and garrigue alongside aromas of red and black 
fruits, black olives and cinnamon. Following through from the 
nose, the palate is warmly generous and fleshy with a 
smooth finish showing elegant tannins and medium length.  

    

      
34 FITOU, DOMAINE JONES, FRANCE     38.00 
 Deep ruby. Lots of crunchy red fruits, redcurrant and a 

touch of raspberry. Very clean and lively. The tannins are 
subtle and structured. Full of fresh acidity and highly 
enjoyable. 

    

      
35 CHATEAU LEYDET VALENTIN GRAND CRU, SAINT EMILION, FRANCE     49.00 
 A blend of Merlot and Cabernet Franc. A classic textbook 

Claret. Rich,extravagant and seductive. Stunningly opulent 
and full flavoured!  

    

      
36 BOUCHARD GEVREY-CHAMBERTIN, BURGUNDY, FRANCE    60.00 
 A tight, lean nose of cherry and raspberry, very focused 

andcrisp. Good sweetness of fruit on the palate, with ripe 
and pure fruit. Plenty of concentration with fine balance and 
gripping yet restrained tannins.  Pinot Noir at it’s classic 
best.  The Family have been making Burgundy for 3 
centuries and 9 generations. 
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37 CHÂTEAU DE PEZ, ST ESTEPHE, BORDEAUX, FRANCE     75.00 
 Of dark ruby colour, silky smooth with aromas of 

blackberries, currants and spice. On the palate sweet plums 
with blackberries and raspberries give way to a long lasting 
finish.  

    

      
38 CRIANZA RIOJA BODEGAS LAN, SPAIN 4.90 6.30 12.25 23.00 
 Brilliant red cherry colour with violet hues. Elegant ageing 

aromas with a dominance of cherry and violet flavours.	
  
    

      
39` RIOJA RESERVA, BODEGAS CAMPILLO, SPAIN     32.00 
 Deep, complex aromas with very developed hint of fruit, 

leather and vanilla. On the palate, it is powerful and full-
bodied with a well-balanced tannic flavour on the finish.  

    

      
40 5 FINCAS RESERVA, CASTILLO PERELADA, SPAIN     35.00 
 Long, persistent wine with a deep cherry colour,intense red 

fruit aromas and smooth, rounded flavours.  
    

      
41 FINCA MALAVEINA, CASTILLO PERELADA, SPAIN     50.00 
 Deep, cherry red in colour with red fruit and spice aromas. 

Round, full-bodied and fresh with sweet tannins and excellent 
balance.  

    

      
42 RIBERA DEL DUERO, TORRES CELESTE, SPAIN    36.50 
 Celeste is an opulent wine brimming with fruit, body and 

colour: as unique as the night sky in the Ribera del Duero. 
Spicy, intense nose with liquorice and black pepper notes on 
a base of ripe blackberry and cherry fruit. The palate is 
concentrated and echoes the nose with plenty of ripe fruit, 
spice complexity and a full-bodied long finish. 

    

      
43 CHIANTI SUPERIORE, SANTA CRISTINA, ANTINORI, ITALY    25.50 
 Classic Tuscan with black cherry and plum fruit and a clean, 

well-balanced, rich, lingering finish.  Rich in aromas of 
mature fruit and hints of vanilla 

    

      
44 CHIANTI CLASSICO DI BOSSI, DOCG, ITALY     45.00 
 A blend of 90% Sangiovese, 7% Merlot and 3% Colorino. 

Sweet sensations of berry and toasted oak are evident in the 
aromas of mature cherry and violet. Fruit, tannin and alcohol 
achieve an elegant balance that carries through to the 
lingering finish.  

    

      
45 CASTEL FIRMIAN MERLO, TRENTINO, ITALY    30.00 
 A wonderful wine from a top Italian producer. Intense 

fragrance with a mixture of ripe fruits and a hint of oak. Dry, 
complex and well-structured palate. 

    

      
46 PRIMITIVO CRITERA SCHOLA SARMENTI, ITALY    27.00 
 A full taste with a strong reference to its terroir. Pleasantly 

fresh, this wine gives off lots of lively tannins with a long, 
heady finish. 

    

      
47 VALPOLICELLA DOC SUPERIORE, TEDESCHI NICALO VENETO, ITALY    35.00 
 Although labelled as a Valpolicella, this wine is unusual as all 

the grapes have been lightly dried prior to winemaking. An 
intense and elegant wine full of currants, black cherries and 
cassis.  Another family steeped in winemaking for over 4 
centuries, this wine contains all that passion & experience.  

    

      
48 CABERNET SAUVIGNON, FRANSCHOEK CELLARS, SOUTH AFRICA    21.00 
 Red berry and blackcurrant aromas and flavours. Classic in 

style with a well rounded palate and a firm finish 
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49 PINOTAGE, SPRINGFONTEIN, SOUTH AFRICA     35.00 
 Red cherry and raspberry nose with pine tar and a great 

acidic tingle. Beautiful soft tannin, with sweet  
berry fruit and black pepper. Very, very good!  

    

      
50 CHÂTEAU MUSAR, LEBANON     69.00 
 An elegant mid-palate as well as lovely fruit and fine balance. 

There is a slightly sweet tinge to the finish, perhaps a touch 
of a high-toned demeanor. 

    

      
51 MERLOT, SANTA HELENA, CHILE  3.90 5.00 9.85 18.50 
 Beautifully smooth and concentrated on the palate with plum 

and berry characters, this is balanced, rounded and 
wonderfully fresh.  

    

      
52 PINOT NOIR RESERVA, SANTA EMA, CHILE    26.00 
 Intense and complex with delicate notes of strawberries and 

raspberries, along with notes of sweet vanilla and a touch of 
nutmeg. Soft and delicate with a refreshing acidity and good 
balance. 

    

      
53 CARMENERE, GRAN HACIENDA, CHILE     23.50 
 A classic Bordeaux grape that really has found a home in 

Chile. Rich aromas of ripe, red fruit and fragrant spices that 
dominate the bouquet. On the palate, it is fresh, medium 
bodied and elegant, with a rich fruity flavour, and a lovely 
lingering finish reminiscent of cocoa.  

    

      
54 MALBEC RESERVA CENTENARIO GOYENCHEA, ARGENTINA  4.90 6.30 12.25 23.00 
 Deep-red wine with violet and purple highlights. Fruit notes 

and a distinctive smoky touch from the barrel. 
    

      
55 NORTON WINEMAKERS RESERVE MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA    31.00 
 Sweet and luxurious aromas reminiscent of black pepper, 

brambles and blueberry.  Round and velvety, with flavours of 
ripe black fruit, violets, spices and tobacco 

    

      
56 MALBEC, BEN MARCO, ARGENTINA     36.00 
 Beautiful purple in colour with perfumed aromas of ripe red 

fruits and roasted coffee beans. Lush and full bodied on the 
palate with currant jam flavours and a savoury finish 
combined with vanilla and coffee notes. Long satisfying finish.  

    

      
57 CABERNET SAUVIGNON, RODNEY STRONG USA     38.00 
 Deep red in colour with herbal tea aromas, rich yet 

approacable tannins, mouth filling cherry fruit flavours and a 
long, smooth finish.  

    

      
58 PINOT NOIR, AU BON CLIMAT, USA     42.00 
 From the multi award winning producer Jim Clendenen 

who’s awards include; wine maker of the year and wine 
maker of the world. Pinot Noir is considered to be Jim’s 
finest varietal. Bright and fruity with spring strawberry and 
plum notes. This wine is perfectly balanced with a sensuous 
and smooth mouth feel.  

    

      
59 ZINFANDEL, RODNEY STRONG,  USA     39.00 
 Fresh, bright berry fruit from Russan River combined with 

the ripe peppery jamminess from Alexander Valley make for 
a wonderful diversity of flavour showcasing the best that 
Zinfandel can offer.  
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60 PINOT NOIR, HUNTERS, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND    36.50 
 Rich ripe plum, berry and subtle forest floor aromas marry 

together for a smooth medium bodied Pinot Noir. The palate 
shows persistent rich cherry and plum flavours and mild 
spicy oak making an enjoyable and easy drinking wine.  
Hunters have blazed an award wining trail for New Zealand 
since the 1980’s. 

    

      
61 SHIRAZ HILLTOPS, CHALKERS CROSSING, AUSTRALIA     35.00 
 Dark cherry and black pepper aromas are matched by 

subtle spicy oak A complex palate with red berries and fine-
grained tannins  

    

      
62 SHIRAZ PILOTS VIEW WOODSTOCK , AUSTRALIA     42.00 
 Dark berries, plum and chocolate nuances with some mint, 

vanilla and spice highlight the underlying savoury tones and 
well-integrated oak characters. Supple, textured tannins 
leave you wanting more.	
  

    

      
63 THREE AMIGOS RED MCHENRY HOHNEN, AUSTRALIA     36.00 
 A blend of Shiraz, Grenache and Mataro. Fruity/smoky 

aromas with bright, juicy flavours and ripe tannins.  
    

      
      
      
      
      
 SPARKLING      
      
64 PROSECCO PRESTIGE MIONETTO, ITALY 5.00   23.00 
 An intense fruity bouquet with a hint of golden apples. This 

Prosecco is dry, fresh, light in body and well-balanced. This 
wine is perfect alone as an aperitif or as a delightful 
complement to appetizers such as prosciutto or mild 
cheese.	
  

    

      
65 PROSECCO GRAN ROSE, MIONETTO, ITALY  5.00   23.00 
 Aromas of pink grapefruit, pomegranate and blackcurrant 

with a hint of wild rose. The palate is well balanced with 
flavours of red raspberry and strawberry with fine, 
persistent perlage.	
  

    

      
66 PROSECCO DOMINI VENETI, ITALY     31.00 
 Fresh and lemony with delicate floral aromas and a little 

sweetness to balance the crisp acidity. Elegant, clean and 
delighfully frothy.  

    

      
      
      
67 CAVA BRUT RESERVA, CASTILLO PERELADA, SPAIN     24.00 
 Pale yellow in colour with fine fruit aromas, good bubbles, 

balance and structure. Elegant and rich.  
    

      
68 HUNTERS MIRU MIRU, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND    38.00 
 The nose exhibits light yeasty characters with peach and 

citrus aromas. An elegant palate showing a blend of 
peach/citrus chardonnay components followed by the light 
berry fruits of the pinot noir. The mouth filling mousse 
completes the palate that is full and persistent. 
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 CHAMPAGNE      
      
69 DEUTZ BRUT CLASSIC 10.00   58.00 
 Beautifully pure and elegant with a refreshing, lemony aroma 

and a delicate mousse. Dry and with plenty substance.	
  
    

      
70 DEUTZ ROSE NV      81.00 
 The fruit character is dominated by cherry, blackberry and 

the forest-floor. The palate is amazingly poised and elegant, 
all of its latent red fruit personality is perfectly balanced by a 
lively and refreshing fizz.	
  

    

      
71 NV ROEDERER BRUT PREMIER    62.00 
 This Champagne is rich and weighty with good complexity, it 

is well balanced with a rich, fruity bouquet.  
    

      
72 LOUIS ROEDRER CRISTAL    295.00 
 Concentrated, dense, ripe, fresh aromas.Unhesitatingly full-

bodied, smooth from the Pinots and fresh, elegant and 
minerally from the Chardonnays.  

    

      
73 LAURENT-PERRIER ROSÉ     86.00 
 A fabulous Rose Champagne bursting with fresh, summer 

fruits with a dry finish and violet/floral hints. Elegantly fresh 
and fruity. 

    

      
      
      
     - 
      
      
      
      
      
      
 DESSERT WINE     
      
74 HUNTERS HUKAPAPA, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 12.50  36.00  
 The glass is filled with aromas of peach, tropical fruits as 

well as a hint of apple and citrus. The palate is immediately 
filled with luscious sweetness and a creamy texture. The 
tropical and citrus flavours are superbly balanced by the 
natural acidity and concentration of sugars. 

    

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
 	
       

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
 	
       

      



      
 BIN END     
      
      
      
101 MUSCAT, VIN DE PAYS DES COTES CATALANES, FRANCE     18.00 
 Nose of melon and flowers, with bursts of honeysuckle. On 

the palate, grapefruit, gooseberry, and lime.  
Complex and refreshing;   

    

      
102 GAVI DOC, LA ZERBA, ITALY     25.00 
 A lovely and pure wine with a perfumed nose of honeysuckle 

and pear. This reflects onto the palate and is balanced by 
some tropical fruit and a mineral fresh acidity.  

    

      
103 SAUVIGNON BLANC, CRAGGY RANGE, NEW ZEALAND    32.00 
 Te Muna Road. On the nose, ripe lime and lemon, while the 

palate is creamy textured and filled with citrus flavours.  
Medium-bodied.  

    

 	
       

104 GRENACHE, TRAMONTANE VIN DE PAYS, FRANCE     20.00 
 Depth and freshness in this powerful red. No oak ageing - 

pure expression of the Roussillon terroir. 
    

      
105 RIESLING/GEWÜRZTRAMINER, BUTTERFLY RIDGE, AUSTRALIA     20.00 
 Delightful perfume of roses from the Riesling and a kick of 

spice from Gewürztraminer. A little sweetness from the 
exotic fruit on the palate balanced perfectly with crisp acidity.  

    

      
      
      
	
  


